

新疆大学化学学院 工作简报

2022年 第62期

新疆大学化学学院编

2022年9月10日

化学学院开展“庆双节歌会友”活动

在中秋节、教师节到来之际，为传承和弘扬中华民族优秀传统文化，拉近师生之间的关系，2022年9月10日20:00时化学学院在化学楼一楼多功能报告厅开展了“庆双节歌友会”活动。学院院长华瑞茂、副书记宋翔以及全体在校师生参加了本次活动。



本次活动由研究生唐新生主持。首先，华院长为同学们送上了中秋节的问候与祝福，祝福同学们中秋节快乐，同时也勉励同学们时刻铭记袁隆平先生所说的“心在最高处，根

在最深处”精神，在化学学院这个良好的平台上奋勇前行、追逐自己的梦想。接着，师生同乐、共同放声高歌，现场呈现一片温馨、欢乐的节日气氛。为缓解同学们的思乡之情，学院党委还为同学们准备了月饼、水果和零食，使同学们深深感受到了来自学院的殷切关爱。



本次庆双节活动的顺利开展，营造了欢乐祥和的节日气氛，不仅丰富了在校师生的校园文化生活，让学生感受到了化学学院这个大家庭的温暖。而且进一步增强了学院师生的凝聚力，为构建和谐、融洽的师生关系和健康和谐的校园氛围提供了有力保障。